



“一老一小”关爱基金启动

记者昨日从市民政局获悉,由市养老服务指导中心与市慈善总会联合设立的“一老一小”关爱服务基金项目正式启动。“一老一小”关爱服务基金项目,着眼于改善市养老服务指导中心的服务质量,重点支持在院老人和儿童的关爱服务活动,包括老人儿童服务设施设备的建设、日常维护以及升级改造等多个方面。项目资金将主要来源于热心公益慈善事业的党政机关、企事业单位、社会组织以及社会爱心人士的自愿捐款。

捐款方式

“一老一小”关爱服务基金项目现已开通捐赠渠道,有捐赠意向的爱心人士可通过微信公众号平台奉献爱心,也可以致电 0537-2219393 了解相关事宜。

(济宁晚报全媒体记者 苏茜茜 通讯员 宫秀兵)

春节假期大安机场旅客吞吐量创新高

济宁晚报全媒体记者 王仰浩 通讯员 刘巍 杨树林 张思梦

2025年春节假期期间(1月28日至2月4日),济宁大安机场完成旅客吞吐量40819人次,较去年同期增长36.85%,创下济宁机场自2008年通航以来历史同期新高。

“与往年探亲、务工、学生为主要出行群体的情形不同,今年春节假期旅游客流明显增加。今年春节假期全国文旅市场火热,大安机场旅游客流也快速增长,去往成都、广州、重庆、

南宁、深圳等旅游目的地的航班最受关注。”济宁大安机场客运工作人员介绍道。

为满足广大旅客在春节期间的出行需求,济宁大安机场围绕春节市场特点,积极协调各航空公司灵活调整运力配置,加密济宁=广州航线至每日两班,并针对热门旅游城市推出优惠机票,满足旅客多样化出行需求。同时,开展直播推介活动,宣传航线和票价优惠政策。

我的读报故事



我与济宁晚报

黄俊涛(福建)

我是一名土生土长的南方人,自幼便热爱历史。济宁市,如一颗璀璨的明珠镶嵌在华夏大地之上,承载着无数儒家思想和孔子的文化传承。正是通过《济宁晚报》这扇窗口,我领略了百家争鸣那段波澜壮阔的历史画卷。每一篇精彩的报道都如同一把钥匙,打开了我求知的大门,让我对济宁这座城市的喜爱愈发深沉。

怀揣着满心的向往,每一天我都会迫不及待地翻开《济宁晚报》和《济宁日报》仔细阅读,生怕错过任何关于这片土地的重要消息。至今仍令我记忆犹新的是,当时《济宁晚报》精心策划并推出了一期讲述孔子的专栏。这个专栏宛如一座知识宝库,报社的编辑和主编以他们细腻入微的笔触,巧妙地将那些晦涩难懂的历史知识与丰富多彩的旅游景点融会贯通,编织成一张紧密相连的网。不仅让读者能够轻松获取丰富的文化内涵,更成为了传播地域文化和推动文旅产业发展的重要力量。

在细细品味《济宁晚报》的过程中,我还深切感受到了来自山东人民那火一般的热情。他们凭借着这份热忱,不遗余力地将本地的根源文化传递至祖国的大江南北、五湖四海。这种强大的文化传播能力无疑彰显了济宁晚报社卓越的影响力和使命感。透过一页页报纸,我看到了一个个生动鲜活的故事,感受到了一座城市跳动的脉搏,也被许多深刻的事情所打动。

任城区10场招聘会助企“开门红”

济宁晚报全媒体记者 万德龙 通讯员 崔艺献 郭克广

为有效保障企业用工需求,任城区人社部门紧密围绕民生需求,抓住春节过后劳动者和高校毕业生集中返乡期、换岗流动密集期及企业用人需求关键期的有利时机,启动“春风行动天天红”系列招聘活动。

2月5日,春节后开班第一天,任城区人力资源市场就迎来了众多前来求职的人员及招聘企业,当天上午共有92家企业参与招聘,为求职者提供多个行业2500余个就业岗位。招聘现场人头攒动,求职者络绎不绝,共有1600余人次进场咨询应聘,初步达成就业意向的有500余人次。

本次招聘会同步更新至线上招聘网站,为无法亲临现场的求职者提供便捷的线上应聘渠道,拓宽了招聘会的参与范围,使更多求职者和企业能够跨越地域限制,实现即时有效对接。

任城区“春风行动天天红”系列招聘会将采取定期招聘、流动招聘和“直播带岗”三位一体的形式开展。定期招聘于2月5日至2月14日在任城区人力资源市场连续举办10场公益性招聘会,流动式招聘则将借助乡村大集、庙会和城区的商超、广场、街区开展,届时将有更多企业和岗位加入其中,为求职者和企业创造更多对接交流的机会。

婚育文化进社区 移风易俗树新风

济宁晚报全媒体记者 刘伟栋 通讯员 徐芳芳

近日,任城区仙营街道仙营社区计生协开展新型婚育文化宣传活动,向群众普及优化生育政策,引导广大育龄群众树立新时代婚育观念。

活动当天,工作人员化身“婚育文化使者”,向过往群众发放生育政策手册、弘扬新型婚育文化倡议书、中国公民健康素养基本知识和技能手册等宣传资料,面对面宣传优生优育、性别平等、孝老爱亲等知识以及三孩生育政策。同时,发出反对高额彩礼、大操大办的倡议,回归婚礼本质,强调爱情、亲情的表达,反对攀比之

风,积极营造浓厚宣传氛围,引导广大群众树立健康、文明的婚育新风,倡导广大家庭树立适龄婚育、责任共担等科学文明的新型婚育文化理念,培养良好家风,建立家庭责任意识,提升家庭幸福感。



遗失声明、公告【联系电话:2330550】

公告

无名氏(在医院名为党恩后),性别男,身高170厘米,年龄46岁左右,2025年1月29日在山东省济宁戴庄医院医治无效死亡。自本公告之日起30日内请知情者与济宁市任城区社会救助综合服务中心联系,如无人认领,按有关规定处理。

联系电话:0537-5660559

济宁市任城区社会救助综合服务中心
2025年2月5日

